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Berufsanerkennungsjahr im Allgemeinen Sozialdienst (Jugendamt) des Landkreises Grafschaft Bentheim

Der Landkreis Grafschaft Bentheim bietet Absolventen des Studienganges Sozialarbeit/Sozialpädagogik jeweils zum 1. September eines Jahres eine Stelle als  Berufspraktikant*in an. 
Das Kreisjugendamt arbeitet mit einem multiprofessionell besetzten Team, das sich um die Belange von Kindern, Jugendlichen und Eltern kümmert. Auf der gesetzlichen Grundlage des Kinder- und Jugendhilferechtes (SGB VIII) unterstützen wir Eltern/Sorgeberechtigte in Fragen rund um die Betreuung, Bildung und Erziehung von Kindern und Jugendlichen. Dabei setzen wir besonders auf präventive, unterstützende Angebote. Das Aufgabenspektrum reicht von Beratungsangeboten, Vermittlung von Hilfen zur Erziehung, bis hin zum  Schutzauftrag  bei Kindeswohlgefährdung.
Den Berufsanerkennungspraktikant*innen bieten wir eine qualitativ hochwertige Begleitung während des Praktikums an. Die Praktikantenverträge werden jeweils für ein Jahr geschlossen. Die Vergütung erfolgt auf Grundlage des TvöD.

[bookmark: _GoBack]Für die Zeit ab dem 1. September 2025 kann eine  Berufsanerkennungsstelle  vergeben werden. Falls Sie interessiert sind, schicken Sie Ihre Bewerbung bitte möglichst kurzfristig an:
Landkreis Grafschaft Bentheim
Dezernat II, Familie und Bildung
z. H. Frau Holtschulte
van-Delden Str. 1-7
48522 Nordhorn

- Sollten Sie vorab Fragen haben, bitte ich um Kontaktaufnahme -
Tel.: 05921 – 961473 	Mail: iris.holtschulte@grafschaft .de
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